



Océ
ColorWave® 600

Все цвета радости
для «Детей Чернобыля»



Océ-Technologies B.V.

Венло, Нидерланды

Для получения подробной информации о продукции Océ посетите сайт www.oce.ru

Иллюстрации и спецификации не обязательно соответствуют версиям продуктов, поставляемым на конкретный рынок. Компания Océ оставляет за собой право без предварительного уведомления изменять технические характеристики продуктов в процессе их совершенствования.

Все товарные знаки являются собственностью их владельцев.

Consistent[®]
Software

Internet: www.consistent.ru E-mail: info@consistent.ru

Consistent Software Distribution — эксклюзивный дистрибьютор цифровых инженерных систем Océ в России

Главная задача общественной организации «Дети Чернобыля» – помощь детям ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС. При этом организация стремится не только обеспечить ребят медицинскими препаратами, оказать необходимую поддержку в лечении, но и содействовать в социальной адаптации, творческом развитии. Сейчас под опекой организации находятся около трехсот детей, которые разрабатывают собственные дизайнерские проекты, работают в детской студии фотографии, готовятся к праздникам в своих школах.



Печать для
профессионалов

Взрослые заботы

Фотографии и другие произведения детского творчества раньше приходилось печатать на стороне, но это было недешево, а качество далеко не всегда соответствовало цене. Поэтому руководство организации приняло решение о покупке собственного принтера.

Одним из главных факторов при выборе устройства являлась экономия. Экономия «долгосрочная» – не только и не столько на цене самого устройства, сколько на последующей эксплуатации. И конечно же не в ущерб качеству.

В результате был выбран широкоформатный цветной принтер Océ ColorWave 600. Это уникальное устройство совмещает в себе достоинства тонерной и струйной печати. При скорости печати до 31 секунды на A0, Océ ColorWave 600 выполняет высококачественные цветные отпечатки на обычной бумаге и бумаге вторичной переработки. Отпечатки надежны и могут использоваться вне помещений, что делает их идеальными для широкого спектра приложе-



ний: от САПР-чертежей и ГИС-документов до красочных постеров и бизнес-графики.

«Этот аппарат, – говорит председатель организации «Дети Чернобыля» Евгений Мисюра, – конечно, дороже обычного струйного принтера, но в то же время при наших объемах печати он оказывается существенно выгоднее в использовании. Если рассматривать хороший струйный

фотопринтер, печатающий двенадцатью цветами, стоимость печати на нем (только по расходу чернил) составляет порядка 3000 рублей на квадратный метр. За те же деньги на ColorWave 600 можно распечатать в пятнадцать раз больше».

Скорость, качество и экономичность – не единственные достоинства принтера. Применяется новая технология печати CrystalPoint, предполагающая использование твердых чернил, – в данном сегменте устройств печати нет ничего похожего. Одновременный отказ и от жидких чернил, и от электрографии решает известные проблемы владельца ColorWave 600 от головной боли: нет необходимости вьедливо подбирать правильный носитель, но не страдает и качество цветной фотопечати. Кроме того, в данном случае крайне важно, что из процесса полностью исключен мелкодисперсный тонер – ведь с устройством работают дети.



Технологии современности – на службе хорошего настроения

Сейчас Océ ColorWave 600 успешно справляется со всем, что ему предлагают. Это и дизайнерские проекты (например, обои для стен), и фотокартины. Все это выглядит великолепно, цвета сочные, с шелковистым блеском.

Влагостойкость тонера позволяет не думать о защите отпечатков ламинированием или стеклом, а после выхода отпечатка нет нужды ждать, пока высохнут чернила, – можно сразу переходить к постпечатной обработке.

В условиях детской организации очень ценно, что работать с ColorWave 600 ребята могут самостоятельно: никаких особых настроек этот принтер не требует, не нужны ни сложная проработка профилей печати, ни серьезный профессиональный опыт.

«Могу сказать, что желание действительно сделать для клиентов все возможное – в России пока редкость. И это обстоятельство тоже в немалой степени склонило нас к выбору в пользу продукции компании Océ и ее российского представителя. Когда покупаешь такой дорогой аппарат, иметь за плечами высококлассный сервис очень важно. Сейчас у нас нет проблем ни с техническим обслуживанием, ни с расходными материалами. А ведь некоторые, отговаривая нас от новой технологии, именно эти проблемы и предрекали. Ничего подобного в нашем случае нет: все, что нам нужно, для нас вовремя закупают и привозят».

Евгений Мисюра, председатель московской общественной организации «Дети Чернобыля»



Производительность этой машины оказалась оптимальной. Принтер работает настолько быстро, что длинной очереди печати не возникает даже в пиковые предпраздничные дни, когда работы особенно много.

Конечно, установив такой дорогой и сложный аппарат, очень важно ощущать за плечами поддержку квалифицированной сервисной службы. Поэтому еще на этапе выбора руководство организации

отметило высокий уровень сервиса, который обеспечила в России фирма-производитель. Сейчас у организации нет проблем ни с техническим обслуживанием, ни с расходными материалами.

Таким образом, Océ ColorWave 600 стал разумным компромиссом между скоростью, качеством, безопасностью, ценой и простотой в эксплуатации, не проигрывая ни по одному из этих критериев.